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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
 

Vierdaagse  
 

 1 maximumscore 2 
• 44 702 : 100  1,5 1 
• Het antwoord: 671 (of 670) (wandelaars) 1 
 

 2 maximumscore 4 
• 26 095 : 100  7,7 = 2009 (mannen) 1 
• 2009 + 1469 = 3478 (wandelaars die de finish niet haalden)  1 
• 3478 : 44 702  100 1 
• Het antwoord: 8(%) (of nauwkeuriger) 1 
 

 3 maximumscore 4 
• Van 04.00 tot 13.33 is 9 uur en 33 minuten 1 
• 9 uur en 33 minuten is (9  60 + 33 =) 573 minuten 1 
• 50 : 573  60  1 
• Het antwoord: 5 (km per uur) (of nauwkeuriger) 1 
 

 4 maximumscore 4 
• 60 : 5,3  50 = 566,03… (minuten) 2 
• 566,03… – 545  1 
• Het antwoord: 21 (minuten later) (of nauwkeuriger) 1 
 
 
 

Vraag Antwoord Scores 


